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Πανδήμως οι Μυκόνιοι τιμούν την Έφορο και 
Προστάτιδά τους Παναγία Τουρλιανή
/ Ιερές Μονές

Πολλοί ευσεβείς Μυκονιάτες αλλά και παραθεριστές κατέκλυσαν το 
απόγευμα της Παρασκευής 22 Αυγούστου 2025 το Καθολικό και τους 
αύλιους χώρους της πολυαιώνιας Ιεράς και ιστορικής Μονής της 
Παναγίας Τουρλιανής, στην Άνω Μερά Μυκόνου, όπου τελέστηκε ο 
Μεγάλος Τρισαρχιερατικός Εσπερινός της Αποδόσεως της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Θήρας κ. 
Αμφιλοχίου και συγχοροστατούντων των Μητροπολιτών Λαγκαδά κ. 
Πλάτωνος και Σύρου κ. Δωροθέου Β’ .

Συμμετείχαν επίσης ο Ηγούμενος της Μονής Αρχιμανδρίτης Αλέξιος 
Παπαδόπουλος, Εφημέριοι της Μυκόνου και Πρεσβύτεροι από την Ερμούπολη, την 
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Άνδρο και τη Θεσσαλονίκη , καθώς και πολλοί επίσημοι, ανάμεσά τους οι 
βουλευτές Αικ. Μονογυιού και Φιλ. Φόρτωμας, η πρώην Υφυπουργός Υγείας Ζωή 
Ράπτη, ο πρώην Δήμαρχος Μυκόνου Κ. Κουκάς, της Προέδρου της Αδελφότητος 
Ανωμεριτών Μυκόνου και Προέδρων τοπικών Συλλόγων και φορέων.

Ακολούθως, κατά το αρχαίο έθος της Ιεράς Μονής, το οποίο θέσπισε ο αοίδιμος 
Μητροπολίτης Σύρου Αθανάσιος Λεβεντόπουλος (1907-1929) για την Ιερά Μονή 
Παναγίας Τουρλιανής και το Πανελλήνιο Ιερό Ίδρυμα Ευαγγελιστρίας Τήνου, 
εψάλησαν, συναδόντων των πιστών, επί του προευτρεπισμένου Επιταφίου, τα 
Εγκώμια της Θεοτόκου.

Προ του πέρατος της Ακολουθίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ ευχαρίστησε 
τους Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες Θήρας κ. Αμφιλόχιο και Λαγκαδά κ. Πλάτωνα 
για την παρουσία τους καθώς και τους προσελθόντες κληρικούς και πιστούς, 
συνεχάρη τον Ηγούμενο της Μονής Αρχιμανδρίτη Αλέξιο Παπαδόπουλο για την 
ανύστακτη ποιμαντική, πνευματική και ιεραποστολική δραστηριότητά του και για 
τη μέριμνά του προς την Ιερά Μονή και ευχήθηκε η Υπεραγία Θεοτόκος να στηρίζει 
τους πιστούς και ιδιαιτέρα τους νέους στη δύσκολη και αινιγματική, όπως είπε, 
σημερινή εποχή.

Στη συνέχεια, ακολούθησε η λιτανεία της Ιεράς Εικόνος της Παναγίας Τουρλιανής 
πέριξ της Ιεράς Μονής, ενώ πυροτεχνήματα φώτιζαν τον ουρανό.














































































